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Uwu U - Cuunnpndh wwunwupuwunyd hwpgbp
(MwuwnwupuwllGpp |pwglt] Nwwnwupuwliinh gnpnylyned)

1. Uuwnnwlh2h thnpuwptBl gpb wjlwhuh phd, np hwyjwuwpniejntup 6hawn |pup.

(43)* — 230

()

2. Ninnwuywl Gplwpniejntup  thnppugpight 60% -ny: LRwuh® winynuny wbwp E
dGowglt] ninnuuyywU jwjunipyniup, npwtugh Jwytptup Juw Unyup:

A 60% B 50% C 150% D 250% E 40%
()

3. Uyntnhy Wb JGY nnyp puynigu nunnud £ 20 pnwtnud, uyninhy NGU nunnud £ 24
npnuwtnid, huy Upu 30 pnwtinud: Uh wugqwd Upwlp Jd&Yy nny| puynigp npnatighl dhwupu
nunt: Lwlh” pnwtnd Upwup UhwuhU YniintbU JG6Y nny| puynyqp:

A 8 B 25 C 4 D 37 E 5
()

4. O yGunpnunyd b AB =14 nnpwdwaony g2ppwlwagsh Ypw inpdwd £ C el wybwbu, np
AC =7:Awnlb| C YGuinh hGnwynpnipjnitup AB ninnhg:

A 7 B 743 C 352 D 742 E 353
(2)
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Uwu R —luunhputp W Jupdnipjniulbp

(Lnwonwdutpp apby NMwwnwupuwliiinh gnpnylyned)

5. Qulb] wpunwhwjnnigywl wpdtpp.
‘\/1_5+ 4‘ +‘\/1_5—4‘

LntSnid:
‘\/1_5+4‘+‘\/1_5—4‘:\/1_5+4+4—\/1_5:8

6. Mwpqgbglt| wpunwhwjwnnienLup.
(LX];[LLZJ.L
y x)ly x X+ Yy
Lnidnud:
X Y (X, Y o) X _ Xy XYy x
y x)ly x X+y oxy Xy X+y

-YCHY) Xy X X
Xy (x=y)* x+y x-y

7. JdGpnot] wpunwnphsubnh.
~x*+9a’ +10x - 25

Lnidnid:

—x?+9a* +10x—25=9a° — (x-5)* = (3a—x+5)(3a+x—5)
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8.

Spwd £ f(x) =2x* —12x+1 pwnwyniuh Gnwlnuwdp:
(@  Gunlg ﬁ+% wpunwhwjnnigywl wndtpp, npuintn x,-p W x,-p f(x)=0
2 1

hwywuwpdwl wpdwwnltpl Gu:

Lniénud:

Luwn dhtiinp pbinnbdh’

XX, =0.5
X, +X, =6
X X _ X2 +x0 (% +%) —-2xX, 36-2-05 _70
X X XX XX, 0.5
(b)  Quwlb| f(x)-h thnppwanyl wpdbpp:
Lniénud:
1-hU nwiliwly
f(x) =2x° —12x+1=2(x* —=6X) +1=2(x—3)* 17
®nppwagnyl wpdtipl £ -17:
2-nn bnwliwly
2
thnppwgnyl wndtpp _—D_-b"+4ac -144+8 __17

4a 4a 8

©«Uyp» Yppwljult hhduunpund

O©Upwpunjub puljupun]phuwnh pittwub Yhiag EQ 4




9. Lnwot hwwuwpnudutbph hwdwlwngp.

4(x+2)=1-5y
{3(y+2) =3-2X

Lniénud:

x1

{4(x+2) =1-5y - {4x+5y =-7
x2

3(y+2)=3-2x 3y+2x=-3

4X+5y =—7
Xy = 5y-6y=-7+6
6y+4x=-6
y=1
(15 _ =(-31)
4

10. Lnuot] hwwuwpnudp.

|3x—1| =7 - 5|

Lnidnid:
1-hU bnwiliwly

3x—-1=7-5x
3x—-1=-7+5x

x=1ljwd x=3
2-nn Lnwiliwly

(3x—1)% = (7 -5x)?

9x* —6X+1=49—70x+ 25x*
16x° —64x+48=0
X?—4x+3=0

x=1

X=3
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1. a wwpwdtnph hUs wpdbpubph nGwpnud pwnwyniuh hwywuwpnudl nituh JGy
(nLontd.

x* —4ax+(5a-1) =0

Lniénud:
D =(4a)*-4(5a-1) =0
16a®-20a+4=0

4a’ -5a+1=0

a=1
a=0.25

12. Lot wuhwywuwnpnidp.

>0
X(x+1)

Lnidnid:
1-hU bnwiliwly
X(x+1) >0
x>0 x<0
Jud
X+1>0 Xx+1<0
x>0 YJwd x<-1

2-nn bnwiliwl

L
o

X e (—oo, —1) u(O, oo)
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13. 80 gpwd 20% - wlung wnh [nonyprhg pwlh® gpwd whinp £ gninp2hwglt|, nnwtugh
npwunid wnh wwpnibwynipjnitup nuinbw 50%:

4
Lniénid:
Qninp2hwgnn (NLonyeh qubqwop Lpwlwlytlp X -ny:
80.20 0 _ gy .50
100 100 100
16-0=40-0.5x
0.5x =24
X =48qgpwd
14. Dpnuwopehyubpp  Lwdwynd  nunnpybght  gbinh hnuwlpht  hwlwnwy
ninnnigjwdp W hGun JGpwnwpawl: GGunh hnuwlph wpwanie)ntup 54d/d E, huy
LUwdwyh wpwagnipjntup ywlguwo opnd™ 204d/d: Nppwu Ywpnn GU htnwlw)
gpnuw2nehyubinp, npwbugh Upwlg gpnuwlpp wlth 8 dwid: (6)

Lnidnid:

Lwdwyh wpwagntenitup

hnuwUph nunnnigyudp’ 25yd/d
hnuwlphU hwywnwly 15yd/d

X —ny Lowlwytlup htnwynpnipjntlp:

X X

25 15

x=75 1y
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15. ABC Gnwlljwl Uty AB=8, AC=24, ZA=60": Qunlb| BC Ynnuh Gplwnpnigncup:

Lniénid:

1-hU bnwlwl

Zwdwawju Ynuhunwulbiph pGinpbup’
BC® =8°+24%—2-8-24-c0s60°

BC? =448
BC =87

2-nn bnwiliwly
B
1
|

/30°]

®
1
&
’..
~1]

V3

)

4 H 20 c

Swlbtlup BH pwpannteynitup, b nhunwpytup ABH Gnwlyncup:

BH =443
AH =4,HC =20

Yhunwnytlup BHC Gnwuyjntup: Cuin Mjnpwgnpwuh gbnpaup

BC = +/BH? +BC? =+/48+400 = /448 =87
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16. AC=3, BC=4 UL AB=5 Uynndtpnd nnnwuynt Gnwllywll UGpgdwd
onppwlwgho, npp Ghnwlywl  AC, BC L AB YnnuGpp  2no2withnid
hwdwwwunwuhuiwlwpwp £, F i K YGnGpnd: QGuilg.

(i) ABC Gnwlljwl UGpgdwod 2ppwliugsh swnwyhnp:

Lniénud:

B

\\ 3445
r = =

C E A 2

(ii) Oqguytny (i) Yaunnd uinwgywd wpnynituphg Ywd wy UbGennny npnat| EKF
wllwl wunhbwlwjhU swihp:

1

LniSned:

FEK Gnwlulwl JGe Ynhpwntlp uphuntulibph pGnptup:
FE =2
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